

K I V O N A T

Tura Város Önkormányzati Képviselő-testület 2009. február 11-én megtartott ülésének jegyzőkönyvéből.

Tura Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

14 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

9/2009.(II.11.) sz. határozat:

Tura Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 159/2008.(XII.15.) számú határozattal elfogadott az államháztartás körén kívülre juttatott támogatások benyújtásának, elbírálásának, folyósításának, elszámolásának és ezek nyilvánossága biztosításának szabályzatát (továbbiakban: szabályzat) az alábbiak szerint módosítja:

A szabályzat 2.1 alpontja helyébe a következő rendelkezés lép:

2.1 Új pályázat kiírása esetén a pályázati kiírást az a bizottság készíti elő, amely a pályázat tárgya szerint hatáskörrel rendelkezik. Ezen szabályzat tekintetében a bizottságok hatáskörének meghatározásakor Tura Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatát kell alkalmazni. A bizottság által készített pályázati kiírás tervezetét a Közpénzek felhasználását, ellenőrzését és elszámolását végző Bizottság gazdasági, pénzügyi szempontból véleményezi és dönt a pályázat kiírásáról.

A szabályzat 3.3 alpontja helyébe a következő rendelkezés lép:

3.3 Ezt követően a Polgármester az egyedi támogatási kérelmeket / pályázatokat, rövid, javaslatot is tartalmazó előterjesztéssel, valamint a támogatási szerződés tervezetével együtt továbbítja a véleményezésére hatáskörrel rendelkező bizottsághoz, minden esetben pénzügyi, gazdasági szempontú véleményezésre és elbírálásra a Közpénzek felhasználását, ellenőrzését és elszámolását végző Bizottsághoz.

A szabályzat 3.5 alpontja helyébe a következő rendelkezés lép:

3.5 A támogatási igénynek mind a véleményező bizottsági, mind a Közpénzek felhasználását, ellenőrzését és elszámolását végző Bizottsági tárgyalására meg kell hívni a kérelmezőt / pályázót. A bizottsági üléseken a kérelmezőhöz / pályázóhoz a képviselők / bizottsági tagok kérdéseket intézhetnek.

A szabályzat 3.6 alpontja helyébe a következő rendelkezés lép:

3.6 Az egyedi támogatási kérelemben illetve a pályázatban megjelölt támogatási igényt csökkentett összegben is meg lehet állapítani. Az erre okot adó esetekben dönteni kell arról, hogy legfeljebb mekkora összeget tud megítélni a döntéshozó, ezt a kérelmezővel / pályázóval közölni kell, aki / amely a lehetőségekhez igazított új támogatási összeg elfogadásáról vagy visszautasításáról nyilatkozik. Erre lehetősége van a Közpénzek felhasználását, ellenőrzését és elszámolását végző Bizottsági ülésen is. A támogatási igény csökkentett összegben való megítélésének lehetőségét a pályázati kiírásban rögzíteni kell.

A szabályzat 3.8 alpontja helyébe a következő rendelkezés lép:

3.8 A Közpénzek felhasználását, ellenőrzését és elszámolását végző Bizottság döntése ellen nem lehet fellebbezni. A döntések pénzügyi végrehajtásáról a Polgármester a Pénzügyi Iroda útján gondoskodik

A szabályzat 5.2 alpontja helyébe a következő rendelkezés lép:

5.2 Minden támogatást nyert köteles a támogatási tárgyévét követő évben, a támogatási szerződésben meghatározott időpontig tételes beszámolót eljuttatni a Polgármesterhez, aki a Pénzügyi Iroda vezetőjével a beérkezett beszámolókat értékeli. A beszámoló tartalmazza a támogatási kérelemben / pályázatban és a támogatási szerződésben foglaltak teljesítésének módját, az eltérések alapos indokolását. Csak olyan eltérés indokolását lehet elfogadni, melynek révén a megvalósult projekt a támogatni kívánt célnak megfelel. A beszámolóhoz elegendő a számlamásolatok becsatolása, de kérésre az eredetiket is be kell mutatni. A Polgármester a Pénzügyi Iroda vezető útján – szükség esetén - legalább egyszeri írásos hiánypótlási felhívás kibocsátásával gondoskodik arról, hogy a beszámoló teljes és értékelhető legyen. A Polgármester ezt követően a beszámolónak és az értékelésnek a beszámoló véleményezésére hatáskörrel rendelkező bizottság és a pénzügyi, gazdasági szempontú véleményezésre és elbírálásra a Közpénzek felhasználását, ellenőrzését és elszámolását végző Bizottság elé terjesztéséről gondoskodik.

A szabályzat 5.3 alpontja helyébe a következő rendelkezés lép:

5.3 A véleményező bizottság, a Közpénzek felhasználását, ellenőrzését és elszámolását végző Ad-hoc Bizottság a beszámoló tárgyalására meghívja a támogatott képviselőjét. A bizottság tagjai ülésükön kérdéseket tehetnek föl a támogatott képviselőjéhez. Az ülésen nem orvosolható hiányosság esetén a bizottság a beszámolót legalább 15, legfeljebb 60 napra elnapolhatja, és a támogatottat hiánypótlásra hívhatja föl. Ha a támogatott a hiánypótlási felhívás ellenére nem tud megfelelően elszámolni, úgy a Közpénzek felhasználását, ellenőrzését és elszámolását végző Bizottság a beszámolót nem fogadja el, a Bizottságnak ezen döntése ellen nem lehet fellebbezni. Ebben az esetben a támogatási szerződés a támogató részéről rendkívüli hatállyal felmondható.

A szabályzat 5.5 alpontja helyébe a következő rendelkezés lép:

5.5 A Közpénzek felhasználását, ellenőrzését és elszámolását végző Bizottság elbírálja az általa megítélt támogatások ügyében érkezett beszámolókat. E beszámolókat előzőleg a véleményezésre jogosult bizottságok megtárgyalják és javaslattal ellátva terjesztik a Közpénzek felhasználását, ellenőrzését és elszámolását végző Bizottság elé. A Bizottság beszámoló elfogadása vagy elutasítása tárgyában hozott határozata ellen fellebbezni nem lehet, azt csak polgári peres úton lehet a bíróságon megtámadni.

A Képviselő-testület a módosított szabályzat alkalmazását a határozat kihirdetését követő naptól rendeli el. Felkéri a Jegyzőt, hogy a módosított szabályzatnak Tura Város Önkormányzata honlapján letölthető módon történő elhelyezéséről gondoskodjék.

Határidő: azonnal

Felelős: Jegyző

Kmf.

Szendrei Ferenc sk.
polgármester

Dolányi Róbertné sk.
jegyző